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Tisztelt Szegvári Ferenc Úr! 
  
A németjuhászkutyások "helyes irányba terelése" nem az FRPK feladata. Elfogadom, hogy nem kíván 
tenyészadat minősítést adni a rendezvényünknek, ez az ön szíve joga, de nem tilthat el egyetlen német 
juhászkutyát sem a versenyünktől. Az ön levelére hivatkozva a német juhászkutyák számára a 
rendezvényünket kutyashownak nyilvánítom , egyben felhívom a figyelmét arra, hogy FCI 
versenyeredményeket kötelező az FCI törzskönyveken megjeleníteni, ha a kutya tulajdonosa kéri. 
Rendezvényünk FCI CACIT verseny és FCI Világbajnoki válogató verseny is lesz egyben. A WUSV 
Világbajnoki válogató jogát a MEOE-tól kaptuk, aki ugyancsak WUSV tag.  
  
Nem kötelességünk engedélyt kérni öntől egyetlen rendezvényünkre sem, és mint kutyashow 
rendezvény, nem kötelességünk a hozzánk nevezett német juhászkutyák adatait kiadnom önnek, ezért 
ne számítson rá, hogy a verseny végén bármilyen adatot szolgáltatok önnek.  
  
Arra is felhívom a figyelmét, hogy az FRPK eddig valamennyi MNJK által rendezett munka 
rendezvény esetén engedélyezte  a kutyái eredményének tenyészadatként  való figyelembe vételét. 
Az FRPK 2013.09.04-e óta, amikor az ETSZ jogot megkaptuk, egyetlen esetben sem intézett az MNJK 
felé tenyészadattá nyilvánítási kérelmet, ezért bátran állíthatom, hogy ön már az első ilyen kérésünket is 
megtagadta annak ellenére, hogy nem tenyészvizsga tartására kértünk engedélyt.  
  
Mivel ez a fajta együttműködési készség úgy tűnik, egyirányú, ezért a továbbiakban megtagadom az 
MNJK által szervezett munka rendezvények esetében a tenyészadattá nyilvánítást. Kutyáink elmehetnek 
az önök rendezvényeire, de a továbbiakban egyetlen ott szerzett eredményt sem lehet beszámítani a 
tenyésztésben, hiszen önök sem tőlünk kérik a bíróikat (ahogy azt tőlünk megkövetelné). Úgy gondolom, 
ön is csak azt várhatja el másoktól, amit ön is nyújt mások számára. Én lehetővé teszem az ön kutyái 
számára, hogy egyetlen versenyen egyetlen díjért két VB válogatón, egy Kupán és egy FCI CACIT 
versenyen vegyenek részt, ami egyébként akár 4 nevezési díj is lehetne 4 különböző versenyen. Ön azt 
állítja, hogy ezt meg tudja adni a kutyáinak. Én ezt kétlem, hiszen ön nem rendez CACIT versenyt. 
  
Ön kifogásolta a bíróinkat. A versenyünk vezetőbírója Nikolausz Waltrich német FCI munkabíró, aki 
emellett SV bíró, WUSV bíró is és az SV alelnöke. Rendkívül csodálkozom, hogy ön egy echte német 
WUSV bírót nem tart kompetensnek egy WUSV válogató versenyhez .  
  
Nekünk az ön engedélye semmihez nem kell. Az, hogy ön a tenyésztésben csupán az év kutyája 
versenyhez fogadta volna el Magyarország jelenlegi legnagyobb versenyének eredményét, vagy 
hajlandó lett volna a kölykök törzskönyvére is ráírni, az ön joga, de ne feledje, a döntései nem az önre 
bízott fajtát minősítik, hanem önt. Az, hogy ön az SV alelnökét nem tartja kompetensnek egy WUSV 
verseny elbírálására, ugyancsak önt minősíti. Nem ismerem ilyen mélységben a WUSV szabályzatát, de 
lehetségesnek tartom, hogy az FCI-hez hasonló módon a WUSV tagszervezeteinek kötelező elfogadni 
egy WUSV bíró bírálatát. Akkor az ön döntése ennek is ellentmond? Ha kívánja, megkerestetem a 
megfelelő WUSV szabályzatot.  
  
Felhívom szíves figyelmét arra a tényre, hogy az ETSZ joga az adott fajta tenyésztésére és 
tenyészmin ősítésére vonatkozik , a sportban való részvételüket nem korlátozhatja. Az ön által citált 
idézetek a tenyésztésre vonatkoznak, és bátran állíthatom, nem kívánok tenyészvizsgát végrehajtani , 
de tenyészadat keletkezhet tenyészvizsgán kívül is.  
  
Ön elfelejti, hogy amikor egy szervezet egy több országot átfogó nemzetközi szervezethez csatlakozik, 
egyben aláírja, hogy a szervezet szabályait betartja. Az FCI pedig kötelezi minden tagját arra, hogy az 
FCI szabályai alapján szervezett, FCI bíró által bírált rendezvény eredményét elfogadja, az adatokat az 
FCI törzskönyvön megjelenítse. Amennyiben az MNJK nem tagja az FCI magyarországi képviselőjének, 
a MEOESz-nek, és nem ad ki és nem kezel FCI törzskönyveket, természetesen olyan szabályokat vezet 
be, amilyet csak akar, de tartok tőle, hogy ebben az esetben nem lehetne ETSZ. Mivel - feltételezem - az 



MNJK is tagja - ha áttételesen is - az FCI-nek, így az FCI szabályokat ön sem lépheti át. Nyugodtan 
állíthatom, hogy az ÁTV és a 98-as miniszteri rendelet sportra vonatkozó rendelkezései nem ellentétesek 
az FCI szabályzataival. Nekünk sikerült össszegyeztetnünk őket. Esetleg próbálja meg ön is, mert a kettő 
között csupán az ön által készített szabályok képviselnek feloldhatatlan akadályt. Azt azért mégsem 
állíthatja, hogy az FCI-nek figyelembe kellene vennie az ön által készített szabályokat. 
  
Levelemet elküldtem a NÉBIH-nek és a MEOESz-nek is. Az ön levelét az én kiegészítéseimmel együtt 
felteszem a VB hírek közé, hátha megijed valaki és otthon marad, bár ezt nem tartom valószínűnek, mert 
ezek az emberek nem az MNJK-ért sportolnak, hanem azért, mert élvezik a sportot, és szeretnének 
minél több eredményt megszerezni. Én az ön helyében büszke lennék rájuk, és nem akarnám 
megakadályozni, hogy sportoljanak, hanem támogatnám őket ebben a törekvésükben. 
  
Levele alapján, bár erre a kérésemre nem fordított figyelmet: 
  
"Amennyiben a Német Juhászkutya fajta legjobban teljesítő kutyájának különdíjat kíván felajánlani, 
kérem, időben jelezze. Ebben az esetben tisztelettel kérem, hogy a felajánlott díjat személyesen Ön, 
vagy megbízottja adja át március 29-én az eredményhirdetés során." 
  
arra következtetek, hogy ön nem kívánja külödíjjal jutalmazni a verseny legjobb német juhászkutyáját. Ez 
nem okoz problémát, mert szerencsére ők sem maradnak ki, mivel van azért olyan egyesület, amelyik 
büszke arra, hogy a német juhászkutyák jó eredményeket tudnak elérni. Én lehetőséget adtam önnek, 
hogy a kutyáik úgy érezhessék, hogy az MNJK mellettük áll, büszke a teljesítményükre. Az, hogy ön így 
döntött, nem a mi rendezvényünket csorbítja. 
  
Üdvözlettel: 
Kelemenné Bistyák Klára 
FRPK elnök 
+36 30 23 16 129 
info@franciapasztor.hu 
www.franciapasztor.hu 
  
  

----- Original Message -----  
From:  MNJK  
To:  'Francia Pásztorkutya Klub'  
Sent:  Thursday, March 19, 2015 11:52 AM 
Subject:  FW: Tenyészadat 
 
Szíves elnézését kérem, de egy érdemi „nem” kimaradt az első mondatból! 
  

From: MNJK [mailto:mnjk@nemetjuhasz.hu]  
Sent: Thursday, March 19, 2015 11:44 AM 
To: 'Francia Pásztorkutya Klub' 
Subject: RE: Tenyészadat 
  
Tisztelt Elnök Asszony! 
  
Megkeresésére, ezúton hozom szíves tudomására, hogy legnagyobb sajnálatomra, de nem áll módomban hozzájárulni 
német juhászkutyák részvételéhez az Önök által megtartandó rendezvényen. 
  
Magyarázatul szolgáljon a NÉBIH Állattenyésztési Igazgatójának, Németh Csaba úrnak a levele, amelyet Mogyorósi 
Istvánnak írt és, amelyet mellékelek. 
  
Nos a levélben egyértelműen megfogalmazásra kerül, hogy: 

-          a 98/2013. (X.24.) sz. VM rendelet 12§ szerint teljesítményvizsgálatot csak a tenyésztő szervezet által 
elfogadott, bírói névsorban szereplő személy végezhet… 

-          Ön nem nevezett meg személyeket és az MNJK-tól sem lettek kikérve teljesítménybírók 
-          „Teljesítményvizsgálatnak az a munkavizsga minősül, amelyik az adott fajta elismert tenyésztő szervezetének 

tenyésztési programjában szereplő tenyészállat minősítéshez szükséges.” 
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-          vagyis az MNJK tenyésztési programjában szereplő kitételek, minden német juhászkutyára, amelyek 

munkavizsgát tesznek, vonatkoznak 
-          „Ha az elismert tenyésztő szervezet a munkavizsgát nem írta elő, mint tenyésztésbe vételhez szükséges 

feltételt, a vizsgán vagy versenyen való részvételt nem kötheti engedélyhez…” 
-          de, mivel az MNJK tenyésztési programjában a munkavizsga a fajta vonatkozásában előírás, ezért a vizsgán 

vagy versenyen való részvételt engedélyéhez kell kötni 
  
Mindazonáltal, kérem engedje megjegyeznem, hogy, mintha a „farok csóválná a kutyát”, miszerint a MEOE-Sz téves 
szerepvállalásából eredően, a kutyaiskolák és más szervezetek, elsődleges szerepet látszanak betölteni a hazai kinológiai 
életben az elismert tenyésztő szervezetekkel szemben. 
Jóllehet az említett rendelet más szerepet rendel a kinológiai szövetség, ez jelenleg a MEOE-Sz feladatául, ezért szerény 
véleményem szerint ma még, sokan fordítva ülnek a lovon. 
Történetesen a mellékelt levél címzettje is, aki nem tudja, vagy nem akarja megérteni, hogy az FCI Alapszabálya (9. § c bek.) 
azon kitételét, miszerint a tagszervezet köteles:   
„az FCI alapszabályában, rendelkezéseiben, körleveleiben, valamint az igazgatótanács és a közgyűlés 
határozataiban foglaltakat mindenkor betartani, amennyiben ezek az érintett ország kormánya által kiadott 
törvényekkel nem ellenkeznek” 
  
A fentekre tekintettel, véleményem szerint elsődlegesek a hazai jogszabályok és csak azokra tekintettel követhetőek az FCI 
előírásai! 
  
Amúgy pedig az eljárás roppant egyszerű, mindenki, aki képes rá, megnézi, hogy milyen fajtával rendelkezik és a hatályos 
jogszabályoknak megfelelően, megtalálja a fajtájához tartozó, államilag elismert tenyésztő szervezetet és annak 
szabályozásának megfelelően jár el. 
  
Szervezetünk minden féle rendezvénye által biztosítja a fajtához tartozó egyedek részére akár még a nemzetközi szintű pl. 
WUSV megmérettetéseket is. 
Apropó, milyen meggondolásból hirdet a rendezvény WUSV kvalifikációs versenyt, amikor a WUSV tagja az MNJK? 
  
Remélem sikerült Önt meggyőznöm és kérem, hogy terelje az Önnél jelentkező német juhászkutyásokat a helyes irányba! 
  
Üdvözlettel: 
  
Szegvári Ferenc 
  
  
  
  

From: Francia Pásztorkutya Klub [mailto:info@franciapasztor.hu]  
Sent: Thursday, March 12, 2015 10:41 AM 
To: MNJK 
Subject: Tenyészadat 
  
  
  

Szegvári Ferenc 
MNJK elnök 

  
Tárgy: Tenyészadattá nyilvánítás kérelme 
  
Tisztelt Elnök Úr!  
  
A 2015.03.28-29-én Szolnokon, a Czimre Kutyaiskola területén (Tiszaligeti sétány 3.) rendezendő BH, IPO 
vizsga, verseny, CACIT nemzetközi verseny, WUSV, FCI Vilagbajnoki kvalifikációs versenyre 10 db Német 
Juhászkutya nevezett. Tisztelettel kérem, hogy a versenyek eredményét ezen kutyák számára tenyészadatnak 
nyilvánítsa. Amennyiben a Német Juhászkutya fajta legjobban teljesítő kutyájának különdíjat kíván felajánlani, 
kérem, időben jelezze. Ebben az esetben tisztelettel kérem, hogy a felajánlott díjat személyesen Ön, vagy 
megbízottja adja át március 29-én az eredményhirdetés során. 
  
Budapest, 2015. március 12-én 
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Tisztelettel: 

Kelemenné Bistyák Klára s.k. 
FRPK elnök 
+36 30 23 16 129 
info@franciapasztor.hu 
www.franciapasztor.hu 
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